—

TE

]| Nbivi

www.polymya.com

CTO/1 NTHEBMOCOPTUPOBAJIbHbIN CM-120

600010120.A.535.00.00.000_
KATAJI0I' 3AMNACHbIXYACTEM

3A0 «<6E0PUCOBCKUIA 3ABOA «METAJITUCT»







version 2023.05.05

KOM-BO B MACCA

Mo3. HAMMEHOBAHWE OBO3HAYEHNE cTp. MNPUMEYAHNE
y3sie, WT. 1w, kr
1 | YcTaHoBKa BMHpPOCTONa 600010120.A.535.03.01.000 4
2 | 3nemMeHT NoanpyYXmMHeHHbIN NpaBbliA 600010120.A.219.03.04.000 6
3 | 3neMeHT NoanpY>XMHEHHbIN NeBbl 600010120.A.219.03.05.000 8
4 | BubpocTon 600010120.A.535.03.01.000 10
5 | YCTaHOBKa BEHTUIATOPOB 600010120.A.219.04.00.000 12
6 | YcTaHoBKa BMBpOMEXaH3Ma 600010120.A.535.05.00.000 14
7 | YcTaHoBka kopoba bokoBOro 600010120.A.535.09.00.000 16
[BneMeHT NOANPYXUHEHHbIH npaahlﬁ] [Knpnﬁ ﬁomanﬁ]

]

|3naMBHT NOANPYXUHEHHEIA NEBbLIN

[}ft:TaHnarca Beumnﬂmma]

YcraHoBka BUbpoMexaHnam a]




Monbima 600010120.A.535.03.01.000 YcTaHoBKa BMBPOCTON3

KON-BO B MACCA

Mos. HANMEHOBAHWE OBO3HAYEHNE cTp. MPUMEYAHNE
y3ne, LT 1w, kr
1 | BwubpocTton 600010120.A.535.03.01.000 1 69
2 | 3nemMeHT NoanNpPYKMHEHHbIN NPaBbIiA 600010120.A.219.03.04.000 1 33
3 | 3nemMeHT NoanpYXMHEHHbIN NeBbIN ©600010120.A.219.03.05.000 1 33
4 | MaxoBWK YELIM.K).176.00.00.000 1 107
5 |Brtynka 600010120.A.219.03.01.003 2 0,04
6 |Ocb 600010120.A.535.03.00.001 2 272
7 | Pyuka GN-99-7-25-M12 (Elesa- ganter) 2 0,21
8 | lWamba ISO 7089-12-200HV-A3J 2 0,006
9 |BontISO 4017-M6x16-8.8-A3J 3 0,006
10 |laika ISO 4032-M6-8-A3J 3 0,003
11 |lanka ISO 4032-M20-8-A3J 2 0,075
12 |Lanba ISO 7089-20-200HV-A3J 2 0,017
13 |lamnka ISO 4032-M12-8-A3J 2 0,017
14 | Lanba 12 651 019 NOCT 6402-70 2 0,003




version 2023.05.05

600010120.A.535.03.01.000 YcTaHoBKa BMbpocTona

MMonbima




Monbima 600010120.A.219.03.04.000 3neMeHT NoAnpYKXMHEHHbIV NPaBbIiA

KON-BO B MACCA

nos. HANMEHOBAHWE OBO3HAYEHNE cTp. MPUMEYAHNE
y3ne, L. 1w, kr
1 [113HKa HYKHAS ©600010120.A.219.03.04.100 1 1
2 |lnaHKa BepxXHAS 600010120.A.219.03.04.200 1 16
3 |BuHT 600010120.A.219.03.04.001 1 04
4 | TlpyxnHa 600010120.A.219.03.04.007 1 0,04
5 |TpyxmHa 600010120.A.219.03.04.005 10 0,1
6 | KpoHLwTenH 600010120.A.219.03.04.300 1 04
7 | Pyuka GN-99-7-25-M12 (Elesa- ganter) 1 0,21
8 |laka ISO 4032-M12-8-A3J 1 0,017
9 |larka ISO 4032-M10-8-A3J 4 0,012
10 | Lamba 12 651 019 FTOCT 6402-70 1 0,003
11 |Wanba ISO 7089-10-200HV-A3J 4 0,004
12 |Bont IS0 4017-M10x25-8.8-A3J 4 0,04




version 2023.05.05

600010120.A.219.03.04.000 3nemMeHT NoANPUXMHEHHbIN NPaBbI

Monbimsa




]’lonblmn 600010120.A.219.03.05.000 3neMeHT noanpy>KMHEHHbIV NEBbIN

KON-BO B MACCA

Mnos. HAMMEHOBAHWE OBO3HAYEHNE CTP. MPVIMEYAHWE
y3ne, L. 1w, kr
1 [113HKa HYKHAS ©600010120.A.219.03.05.100 1 1
2 |lnaHKa BepxXHAS 600010120.A.219.03.05.200 1 17
3 |MpyxmHa ©00010120.A.219.03.04.005 10 0/
4 | TlpyxnHa 600010120.A.219.03.04.007 1 0,04




version 2023.05.05

600010120.A.219.03.05.000 3neMeHT noanpy>KMHEHHbIN NeBbIN

Tlonbima




Monbima 600010120.A.535.03.01.000 BrbpocTon

KON-BO B MACCA

Mnos. HAMMEHOBAHWE OBO3HAYEHNE CTP. MPVIMEYAHWE
y3ne, L. 1w, kr
1 Kapkac B1bpocTona 600010120.A.535.03.01.100 1 60
2 |MnactiHa BMbpocTona 600010120.A.219.03.01.300 1 2
3 |MnactrHa BMbpocToNna ©00010120.A.219.03.01.400 1 2
4 | Ocb 600010120.A.219.03.01.001 2 13
5 |Btynka 600010120.A.219.03.01.003 2 0,04
6 |Pyuka GN-99-7-25-M12 (Elesa- ganter) 1 0,21
7 | Bont IS0 4017-M12x40-8.8-A3J 4 0,052
8 |lamka ISO 4032-M12-8-A3J 10 0,017
9 |Wanba ISO 7089-12-200HV-A3J 2 0,006
10 | Larnba 12 651 019 FOCT 6402-70 4 0,003
11 |Ynop ©600010120.A.219.03.01.200 1 0,376
12 |Bont IS0 4017-M10x25-8.8-A3J 2 0,04

10



MHonbviva

600010120.A.535.03.01.000 BubpocTon

S0'G0¢C0¢ UOISIaA



Monbima 600010120.A.219.04.00.000 YcTaHOBKa BEHTUISTOPOB

KON-BO B MACCA

Mnos. HAMMEHOBAHWE OBO3HAYEHNE CTP. MPVIMEYAHWE
y3ne, L. 1w, kr
1 MaxoBuWK YELLIM.H.176.00.00.000 4 1,07
2 | Ban BeHTUNaTOpPOB 600010120.A.535.04.00.001 1 13,6
3 |WnoHka ©00010120.A.219.05.00.008 5 0,05
4 MoawmnHmkosbln ysen UCPE 207 4 1,74
5 | BTynka koHnyeckas PHF TB3020x35 1 2,88
6 | Brynka koHunyeckas PHF TB2517x38 1 1,34
7 |Wkne PHP 3SPB250TB 1 11,28
8 | Wkne PHP 3SPB160TB 1 514
9 3nekTpoasuratens AIS160M4 Y3 IM1081 1 737
IP54 380/660 (7,5 kBT 1500 06/MuH) '
10 |Pemenb PHG SPB1900 3 04
11 |Wmnennep CR d450x185x35 5 7,94
12 |Bont IS0 4017-M6x16-8.8-A3J 12 0,01
13 |lamka ISO 4032-M6-8-A3J 12 0,003
14 |Wanba ISO 7093-10-200HV-A3J 4 0,008
15 | Bont IS0 4017-M10x50-8.8-A3J 4 0,041
16 |Tamka ISO 4032-M10-8-A3J 4 0.0M
17 | Wanba 10 651 019 TOCT 6402-70 4 0,002
18 | Lamnba ISO 7089-10-200HV-A3J 4 0,01
19 | Bont IS0 4017-M12x45-8.8-A3J 8 0,06
20 |Lanba ISO 7089-12-200HV-A3J 8 0,01
21 | lWanba 12 651 019 TOCT 6402-70 8 0,003
22 |Tanka ISO 4032-M12-8-A3J 8 0,02

12



HHonvivia

600010120.A.219.04.00.000 YcTaHOBKa BEHTUNATOPOB

13

S0'G0¢C0¢ UOISIaA



Monbima 600010120.A.535.05.00.000 YcTaHOBKa BUBPOMEXAHK3MA

KON-BO B MACCA

Mnos. HAMMEHOBAHWE OBO3HAYEHNE CTP. MPVIMEYAHWE
y3ne, L. 1w, kr
1 |Wnwnbka ©600010120.A.219.05.01.002 2 4,27
2 | BTYnka- 3KCLeHTPUK 600010120.A.219.05.02.001 1 0,67
3 | BTynka- akcUeHTpurK ©00010120.A.219.05.01.001 1 0,67
4 | lanba ©600010120.A.219.05.00.005 2 0,05
5 |lnoHka 600010120.A.219.05.00.009 2 0,01
6 |Ban 600010120.A.535.05.00.001 1 176
7 |WnoHka 600010120.A.219.05.00.008 1 0,05
8 |Ulanba 600010120.A.219.05.01.002 4 0,09
9 |Kombuo ©600010120.A.219.05.01.004 4 0,03
1 | MogwWnHUKOBBIN y3en- KpoHLwTenH EXEHE210 1 2.2
12 | MogwwWnHMKOBBIN y3en- KpoHwTenH EXEHE208 1 2,0
13 | BuHT ISO 4026-M8x12-45H-A3J 2 0,004
14 | NopwmnHukossln ysen UCPE 207 3 173
15 |k PHP 2SPA200TB 1 4,96
16 | BTynka koHuuyeckasd PHF TB251/x35 1 147
17 | BTynka koHmdeckas PHF TB2012x22 1 0,76
18 | Wkne PHP 2SPA160TB 1 3,79
19 | PemeHb knnHoBbIM PHG SPA2182 2 0,26
JnekTpoaguratens AVP80B6 Y3
20 [S1IM10811P54 220/380 B 1 15,3
(11 kBT 920 06/MWH)
21 | bonT ISO 4017-M6x25-8.8-A3J 2 0,01
22 | Bont IS0 4017-M12x45-8.8-A3J 6 0,06
23 |lanka ISO 4032-M12-8-A3J 6 0,02
24 |Tanka I1ISO 4035-M24-04-A3J 10 0,07
25 |Wanba ISO 7089-12-200HV-A3J 6 0,01
26 |Wanba 6 65 019 TOCT 6402-70 2 0,0003
27 |Walba 12 651 019 FOCT 6402-70 6 0,003

14




15

MHonbviva

600010120.A.535.05.00.000 YcTaHoBKa BMbpOMEXaHM3MA

S0'G0¢C0¢ UOISIaA



Monbima 600010120.A.535.09.00.000 YcTaHoBKa kKopoba boKoBOro

KON-BO B MACCA

Mnos. HAMMEHOBAHWE OBO3HAYEHNE CTP. MPVIMEYAHWE
y3ne, L. 1w, kr
1 |Tara 600010120.A.535.09.03.000 1 2,0
2 |TpyxmHa ©600010120.A.219.03.04.003 8 01
3 |Wnunbka ©00010120.A.219.09.00.003 1 0,7
4 | KonbLo 600010120.A.219.09.00.004 8 0,004
5 |Ulanba 600010120.A.219.09.00.005 8 0,01
6 |lanka ISO 4032-M12-8-A3J 16 0,02
7 | NopwunHmk 180102 FOCT 8882-75 2 0,03
8 | Konbuo DIN 471-14x1,00-A3J 1 0,001
9 | Kopob bokoBow 600010120.A.535.09.01.000 1 15

16



version 2023.05.05

600010120.A.535.09.00.000 YcTaHoBKa Kopoba bOkoBOro

MHonbviva

17



